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ABATTRAX

Type mach.
SH 75225

ACP
R 635
Type mach.

SA 17373
SA 17379

AEBI
HYDROCUT VOIR/SEE SERIE HC

TERRACUT VOIR/SEE SERIE TC

TERRATRAC VOIR/SEE SERIE TT

VIATRAC VOIR/SEE SERIE VT

AM 1
Type mach.

SA 12559

AM 16
Type mach.
Mot.make
Mot.type

RT 5
SA 17128

AM 18
Type mach.
Mot.make
Mot.type

SA 12164

Type mach.
Mot.make
Mot.type

SA 12164

AM 41
Type mach.
Mot.make

SA 14524

AM 42
Type mach.
Mot.make

SA 14524

AM 75
Type mach.
Mot.make MAG
Mot.type

SA 17344

AM 9
Type mach.
Mot.make
Mot.type

SA 12164

AM 9 D
Type mach.
Mot.make
Mot.type

SA 12164

AEBI
CC 16
Type mach.
Mot.make
Mot.type

SA 17128

CC 26
Type mach.
Mot.make
Mot.type

PREF/VORF

CC 26
Type mach.
Mot.make

SA 12476

CC 36
Type mach.
Mot.make

SA 12476
SH 63252

CC 46
Type mach.
Mot.make

CC 56
Type mach.
Mot.make

PREF/VORF
SH 63252

CC 66
Type mach.
Mot.make

SA 42359 O:176MM OU/ODER
SA 22359 PREF/VORF
SA 14524 O:108MM
SA 24524 PREF/VORF
SH 63252

CC 66
Type mach.
Mot.make
Mot.type

SA 12347
SH 63252

HC 44
Type mach.
Mot.make

SA 17128

HC 55 SERIE 1/2
Type mach.
Mot.make
cv/hp/ps

AVEC PPE/MIT PPE
RT 2 SANS PPE/OHNE PPE
SA 42359

AEBI
HC 55 SERIE 5
Type mach.
Annee/year
Mot.make
Mot.type

AVEC PPE/MIT PPE
RT 2 SANS PPE/OHNE PPE
SA 22359 PREF/VORF
SA 42359
SH 62122 HYDROST

KM 51
Type mach.

SA 14524

KM 54
Type mach.
Mot.make

SA 22359 PREF/VORF
SA 42359 O:176MM OU/ODER
SA 14524 O:108MM

Type mach.
Mot.make
Mot.type

RT 1 PREF/VORF

SH 74153

KT 65 RASANT
Type mach.
Annee/year
Mot.make
Mot.type
cv/hp/ps

SH 74153

Type mach.
Annee/year
Mot.make
Mot.type

OU/ODER
FT 6243

RETOUR/RUCK OU/
ODER
PRESSION/DRUCK

SH 67219 PRESSION/DRUCK

Type mach.
Annee/year
Mot.make
Mot.type

FT 6243

RETOUR/RUCK
SH 67219 VISSE/SCHR

MONT.REXROTH OU/
ODER
MONT.INTERNORMEN

HIFI FILTER
MACHINES AGRICOLES   /   AGRICULTURAL MACHINES   /   LANDMASCHINEN - TRAKTOREN
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ADLY

Type mach.
Annee/year

SA 8989

Type mach.
Annee/year

SA 8989

Type mach.
Annee/year

SA 8989

Type mach.
Annee/year

SA 8989

ARCTIC CAT

Type mach.
Annee/year

SO 6957

Type mach.
Annee/year

SO 6957

Type mach.
Annee/year

SO 6957

Type mach.
Annee/year

SO 6957

Type mach.
Annee/year

SO 6957

Type mach.
Annee/year

SO 6957

Type mach.
Annee/year

SO 6957

Type mach.
Annee/year

SO 6957

Type mach.
Annee/year

SO 6957

Type mach.
Annee/year

SO 6957

ARCTIC CAT

Type mach.
Annee/year
Mot.make

SO 6988

Type mach.
Annee/year

Type mach.
Annee/year

Type mach.
Annee/year

Type mach.
Annee/year

Type mach.
Annee/year
Mot.make

SO 6988

Type mach.
Annee/year
Mot.make

SO 6988

Type mach.
Annee/year

SO 6957

366 SE METALLIC BLACK
Type mach.
Annee/year

SO 6957

366 4X4 AUTO
Type mach.
Annee/year

SO 6957

375 2X4
Type mach.
Annee/year

SA 8991

375 4X4
Type mach.
Annee/year

SA 8991

Type mach.
Annee/year
Mot.make

SO 6999
SA 8991

ARCTIC CAT

Type mach.
Annee/year

SO 6957

Type mach.
Annee/year

SO 6979

Type mach.
Annee/year

SO 6979

Type mach.
Annee/year

SO 6979

Type mach.
Annee/year

SO 6979

Type mach.
Annee/year

SO 6957

Type mach.
Annee/year

SO 6999

Type mach.
Annee/year
Mot.make

SO 6999
SA 8991

Type mach.
Annee/year

SO 6999
SA 8988

Type mach.
Annee/year

SO 6999
SA 8991

Type mach.
Annee/year

SO 6999
SA 8991

Type mach.
Annee/year

SO 6999
SA 8988

Type mach.
Annee/year

SO 6999
SA 8991

HIFI FILTER
QUADS



ADLY
SA 8989

ARCTIC CAT
SO 6955

AXR
SA 8989

ARCTIC CAT
BE 215 SO 6957

BOMBARDIER
BE 215

SO 6979 SA 8984

SA 8988 SO 6988 SA 8985

SO 6999 SA 8993

SA 8991

AXR
SA 8987 SO 6935

HIFI FILTER
QUADS



BOMBARDIER
SO 6951

BOMBARDIER GAS GAS
SO 6994

SO 6965

CANNONDALE
SO 6945

GILERA
SO 6967

SO 6977

DELTA ALLIS
SO 6988

GOES
SA 8989

SO 6981 SO 6999

SO 6983

DINLI
SA 8989

HONDA MOTO
SA 8978

SO 6986 SA 8979

HIFI FILTER
QUADS
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AEBI AG CHEN AGCO

AGCO
SC 11636

AEREL

HIFI FILTER
FILTRES HABITACLES   /   CABIN AIR FILTERS   /   KABINENFILTER
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AGCO
SAO 6223

BOMAG
SAO 8618

CATERPILLAR

ATLAS COPCO
SAO 5313

CASE

SAO 7121

BAUDOUIN
SAO 4126

CATERPILLAR
KAO 6213 SAO 6191

SAO 4133 SAO 16742 SAO 6198

BOMAG
SAO 16751 SAO 6199

HIFI FILTER
FILTRES POUR AÉRATION MOTEUR   /   FILTERS FOR ENGINE BREATHER   /   FILTER FÜR MOTORENTLÜFTUNG
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CASE CUMMINS DAF

FENDT

HEULIEZ

CUMMINS DAF

HINO
SD 25113

IRISBUS

HIFI FILTER
FILTRES À URÉE   /    UREA FILTER   /   HARNSTOFFFILTER
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FILTRES ET PRÉFILTRES À GASOIL COMPLETS ET ACCESSOIRES
COMPLETE FUEL FILTERS AND PREFILTERS AND ACCESSORIES

Désignation
Designation
Bezeichnung
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FILTRES À CARBURANT ABSORBANT L'EAU
FUEL FILTER WATER ABSORBING

Micron rating
Feinheit

μm

Débit
Flow

Strom
l/mn

Filetage central
Center thread Ø

mm

Longeur
Length
Länge

mm

Poids
Weight

Gewicht
kg

Absorbtion d'eau
Water capacity

Wasserabsorbierung
ml

Pression max.
Max. Pressure

Max. Druck
bar

1

Entrée / Sortie
In / Out

Ein / Aus
BSP

Débit
Flow

Strom
l/mn

Filetage central
Center thread

Hauteur
Height
Höhe
mm

Longeur
Length
Länge

mm

Poids
Weight

Gewicht
kg

Filetage jauge
Gauge port Bipasse

DAR 11132 Z DAR 12832 Z DAR 54599 ZD



Micron rating
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Débit
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Strom
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Center thread Ø
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Length
Länge
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Poids
Weight

Gewicht
kg

Absorbtion d'eau
Water capacity

Wasserabsorbierung
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Pression max.
Max. Pressure

Max. Druck
bar

Entrée / Sortie
In / Out

Ein / Aus
BSP

Débit
Flow
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Center thread

Hauteur
Height
Höhe
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Longeur
Length
Länge
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BIOCIDE
BIOCIDE
BIOZID

N° Hifi :
N° Hifi :



BIOCIDE
BIOCIDE
BIOZID

SOLUTION HIFI FILTER : Traitement biocide

PROPRIÉTÉS :

MODE D’EMPLOI :

- Traitement curatif :
- Traitement préventif :

HIFI FILTER SOLUTION : Biocide treatment

PROPERTIES :

HOW TO USE IT :

- Curative treatment :
- Preventive treatment :

EIGENSCHAFTEN :

GEBRAUCHSANWEISUNG :

- Reparierende Behandlung :
- Vorsorgebehandlung :



BANDE TEXTILE ABSORBANT L'EAU POUR CARBURANT
TEXTILE BAND WATER ABSORBING FOR FUEL
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FILTRES À AIR À BAIN D'HUILE MANN

MANN  ÖLBADLUFTFILTER

1 32

Débit 
Flow
Strom

m3/mn

Type

Dimensions / Abmessungen
mm Poids*

Weight*
Gewicht*

kg

Element

a b d1 d2 d3 d4 h1 h2 l d5 f g i k

1

1 11

11

11

11

13

13 3.1

3 11

3 11

3

3

3

3

3



FILTRES À AIR A BAIN D'HUILE MANN

MANN  ÖLBADLUFTFILTER

1 2

Débit 
Flow
Strom

m3/mn

Type

Dimensions / Abmessungen
mm Poids*

Weight*
Gewicht*

kg

Element

a b d1 d2 d3 d4 e h1 h2 l

1

1

1 3

3.1

1

1

1

1

1

1

1

1



MASSES FILTRANTES POUR FILTRES À AIR À BAIN D'HUILE
FILTERING MASSES FOR OIL BATH AIR FILTERS

4 5 6

321

Type Media
Dimensions / Abmessungen

mm
Joint

Gasket
Dichtung

H1 D1 D2

1

3

113

SAM



FILTRES À AIR MANN
MANN AIR FILTER 
MANN LUFTFILTER

1 2

EUROPICLON

Cartouche de sécurité 
Safety element

Sicherheitspatrone
Type

Débit 
Strom 
Flow
m3/mn

Dimensions / Anwendungen
mm

Element
Poids 

Gewicht 
Weight 

kgSans 
Without

Ohne

Avec
With
Mit

b1 b2 d1 d2 d3 h1 h2 h3 h4 t Filtre 
Filter

Sécurité  
Safety

Sicherheit

Crochet / Hook / Haken Crochet / Hook / Haken



BRIDES FILTRES À AIR MANN
MANN AIR FILTERS MOUNTING BAND

Type
Pour boîtier  
Für Gehäuse 
For housing

Dimensions / Abmessungen
mm

a b c d e f g

1

1 2



FILTRES À AIR DONALDSON
DONALDSON AIR FILTER 
DONALDSON LUFTFILTER

FPG

Débit
Flow

Strom
m3/mn

Dimensions / Abmessungen
mm

A B C D E F H J L O P R S T X



FILTRES À AIR DONALDSON
DONALDSON AIR FILTER 
DONALDSON LUFTFILTER

FPG

ACCESSOIRES   /   ACCESSORIES   /   ZUBEHÖRE

Element Couvercle * 
Cover *
Deckel * 

Valve 
Vacuator Ventil 

 
Rain cap

Regenkappe 

Collier de montage** 
Mounting band**

 

Ext. Int. Metal Plastic 

Crochet / Hook / Haken Crochet / Hook / Haken



FILTRES À AIR DONALDSON
DONALDSON AIR FILTER 
DONALDSON LUFTFILTER



FILTRES À AIR DONALDSON
DONALDSON AIR FILTER 
DONALDSON LUFTFILTER

ACCESSOIRES  /  ACCESSORIES  /  ZUBEHÖRE
Element Couvercle 

Cover
Deckel 

Valve
Vacuator

Ventil 

Collier de montage 
Mounting band

 

 
Rain cap

Regenkappe 
Ext. Int.

Débit 
Flow

Strom
m3/mn

Dimensions / Abmessungen
mm

A B C D E F G H J L X



FILTRES À AIR DONALDSON
DONALDSON AIR FILTER 
DONALDSON LUFTFILTER

POWER CORE



FILTRES À AIR DONALDSON
DONALDSON AIR FILTER 
DONALDSON LUFTFILTER

POWER CORE



FILTRES À AIR DONALDSON
DONALDSON AIR FILTER 
DONALDSON LUFTFILTER

POWER CORE



ACCESSOIRES   /   ACCESSOIRIES   /   ZUBERHÖRE

Serie

Crochet couvercle
Cover latch

Haken für Deckel

Clip de montage

Montageklappe

Valve
Vacuator

Ventil

FILTRES À AIR DONALDSON
DONALDSON AIR FILTER 
DONALDSON LUFTFILTER

POWER CORE

Débit 
Flow

Strom
m3/mn

Vert.
 

Horiz. Sortie

Dimensions / Abmessungen 
mm

Element 

Element
(sécurité

safety 

Couvercle 
Cover
Deckel

A B C D E F G H K

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H

H



INDICATEURS DE MAINTENANCE
FILTER SERVICE INDICATOR
VERSCHMUTZUNGSANZEIGER

Limites pression statique 
Static pressure limit Raccord 

Fitting
Anschluss

mbar Pa mm H2

Mécanique / Mechanical / Mechanisch

Electrique / Electrical / Elektrisch

Témoin électrique avec borne AMP / Electrical indicator with AMP connector / 

Indicateur visuel mécanique pour vue restreinte / Visual restriction Indicator, mechanical / Mechanischer, optischer Anzeiger für beschränkte Sicht



BRIDES DONALDSON 
MOUNTING BANDS DONALDSON
DONALDSON KLAMMERN 

Dimensions / Abmessungen
mm Filtre à air 

 
Air Filter

Type
Plan

A B C D E F

111

111

113

11

FPG
1 1 2

1

1

1

1

1

1 1 2
1



PRÉFILTRES CYCLONIQUES
CYCLON PREFILTERS
ZYKLONVORFILTER

Débit 
Flow

Strom

Dimensions 
Abmessungen 

mm

Couvercle 
Cover
Deckel

Verre 
Bowl
Glas

Max. m3/min A B C D

PBH



PRÉFILTRES CYCLONIQUES AUTONETTOYANTS

SELBSTREINGENDEZYKLONVORFILTER

TOP SPIN

Débit
Flow

Strom
m3/mn

Dimensions / Abmessungen
mm

Poids
Weight

Gewicht
KgH1 D1 D2

Abscheidegrad

Température de Fonctionnement
Working temperature
Betriebstemperatur



PRÉFILTRES CYCLONIQUES AUTONETTOYANTS

SELBSTREINGENDEZYKLONVORFILTER

Attention :
Important :
Achtung :

Débit max. 
Strom max.  
Flow max.

m3/mn

Dimensions / Abmessungen
mm

TypeD2
D1 H1 H2 H3

Inches mm

11

11

CV



D2 
mm

D1 
mm

H1 
mm

Matériaux
Materials

Materialen

133

133

133

D2 
mm

D1 
mm

H1 
mm

Matériaux
Materials

Materialen

RAIN CAPS
REGENKAPPEN

A 
mm

B 
mm

C 
mm

D 
mm

Matériaux
Materials

Materialen

A

C



PRÉFILTRES ET EJECTEURS DE POUSSIÈRE
PRECLEANER AND DUST EJECTORS

DONASPIN

Débit 
Flow

Strom
m3/mn

Dimensions / Abmessungen 
mm

H J K L M

33

Débit 
Flow

Strom
m3/mn

Dimensions / Abmessungen
mm

D1 D2 H1 H2 H3

Dimensions / Abmessungen
mm

ø L

STRATACLONE

Débit 
Flow

Strom
m3/mn

Dimensions / Abmessungen 
mm

H J K L M



RACCORDS EN CAOUTCHOUC MOULÉ
MOULDED RUBBER ADAPTERS
ANSCHLÜSSE AUS GEGOSSENEM GUMMI

Dimensions 
Abmessungen 

A B R

Dimensions 
Abmessungen 

A B C

Coude réducteur
Elbow reducer

Dimensions 
Abmessungen 

A B C R
113

111

Coude réducteur
Elbow reducer

Dimensions 
Abmessungen 

A B C R

Dimensions 
Abmessungen 

A B C

Dimensions 
Abmessungen 

A C R

Dimensions 
Abmessungen 

A B

45°

45°
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Pression de fonctionnement 
Working pressure
Betriebsdruck

Résistance à l’encrassement 
Bursting pressure
Berstdruck

Température de Fonctionnement
Working temperature
Betriebstemperatur

Pression d’épreuve 
Pressure tested at 
Prüfdruck

Média métallique 
Wire mesh media
Drahtgewebe

3.
3.

3.

FILTRES EN LIGNE D’ASPIRATION
INLINE SUCTION FILTERS
ANSAUGLEITUNGSFILTER

FAL

DONNÉES TECHNIQUES   I   TECHNICAL DATA   I   TECHNISCHE ANGABEN

 
Débit 
Flow

Strom
l/mn 

Dimensions / Abmessungen

A B C D kg
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RECOMMANDATIONS GÉNÉRALES
GENERAL ADVICES 
ALLGEMEINE ERKLÄRUNGEN

Recommandations générales

General advices

Allgemeine Erklärungen

Recomendaciones generales

Raccomandazioni generali 

Recomandãri generale

Zalecenia ogólne
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